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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΥΣ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟΥΣ ΤΗΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ  

Την Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου 2024, κλιμάκιο της Ομοσπονδίας με επικεφαλής τον 

Πρόεδρο Νικόλαο Κακαβά συναντήθηκε με συναδέλφους που υπηρετούν στην ΔΑΟΚ 

Μεσσηνίας και στις Δασικές Υπηρεσίες του Νομού. 

Συζητήθηκαν θεσμικά, διοικητικά, λειτουργικά και οικονομικά θέματα καθώς και οι 

τελευταίες εξελίξεις στην ΔΑΟΚ Μεσσηνίας μετά την με αρ. πρωτ.: 270714/10-09-

2024(ΑΔΑ:6ΩΠΦ7Λ1-ΕΚΗ) Απόφαση του Περιφερειάρχη Πελοποννήσου με θέμα: 

«Τοποθέτηση, μετακίνηση υπαλλήλων και προϊσταμένων και κατανομή του προσωπικού 

στις κεντρικές και περιφερειακές Υπηρεσίες της Περιφέρειας Πελοποννήσου» και την 

συνάντηση υπαλλήλων με τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.Μεσσηνίας . 

Κατατέθηκε Υπόμνημα-Καταγγελία από τους υπηρετούντες στην ΔΑΟΚ Μεσσηνίας, το 

οποίο λόγω της μεγάλης σοβαρότητας του περιεχομένου του και γνωρίζοντας δια ζώσης 

ό,τι τα προβλήματα αντί να έχουν ήδη λυθεί, γιγαντώνονται, ο Πρόεδρος και οι 

εκπρόσωποι της  Ομοσπονδίας δεσμεύτηκαν για τα εξής: 

1. Το Υπόμνημα-Καταγγελία θα κατατεθεί στο Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΓΔΥ 

και στη Νομική Υπηρεσία της ΠΟΓΕΔΥ 

2. Θα ζητηθεί άμεση συνάντηση με τον Περιφερειάρχη Πελοποννήσου κ. Πτωχό 

Δημήτριο 

3. Θα προγραμματιστεί συνάντηση με τον Γενικό Γραμματέα της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλάδας -Ιουνίων Νήσων  

Η Ομοσπονδία ενημερώνει όλους τους εμπλεκόμενους ό,τι η δυσαρέσκεια, η ανησυχία 

και η ανασφάλεια των συναδέλφων που προκύπτουν από τις αδόκιμες διοικητικές 

πρακτικές συγκεκριμένων ανθρώπων, έχουν ως αποτέλεσμα την αποψίλωση των 

Γεωτεχνικών υπηρεσιών.Οι συνάδελφοι γεωτεχνικοί δεν επιθυμούν να μετακινηθούν σε 

άλλη δημόσια δομή αλλά αναγκάζονται λόγω των συνθηκών που βιώνουν. 

Στον κατήφορο αυτό ΕΜΕΙΣ δεν θα είμαστε συμμέτοχοι. 

Καλούμε για μια άλλη φορά τον Περιφερειάρχη Πελοποννήσου να εξετάσει και να 

υιοθετήσει τις προτάσεις των συνεργατών του-Γεωτεχνικών υπαλλήλων της Περιφέρειας 

Πελοποννήσου προς όφελος της Περιφέρειας, της Αγροτικής Οικονομίας και του 

κοινωνικού συνόλου. 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Για το ΔΣ 

 

 



 


